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A tutte le Società partecipanti ai Campionati Regionali.
 

e p.c.     A tutte le Commissioni Regionali
              Ai Comitati Provinciali dell'Emilia Romagna
 

Nella riunione del Comitato Regionale del 30 settembre 2008, riguardo ai campionati regionali, sono state assunte le seguenti delibere, che andranno in vigore con la prima giornata dei Campionati Regionali:

 

Secondo libero

Il secondo libero potrà essere utilizzato nei Campionati regionali di Serie C e D sia maschili che femminili così come nella passata stagione, ed in base però alle disposizioni diramate dalla CNG il 9 settembre 2008, il secondo libero potrà essere solo un Under 19 (nati nel 1990 ed anni seguenti) sia per il maschile che per il femminile.

 

Linea dell’allenatore (regola 1.3.5)

La linea dell’allenatore non è obbligatoria nella presente stagione sportiva. 

Qualora tale linea sia già presente, la regola deve essere rispettata.

I Direttori di gara segnaleranno nel rapporto di gara la presenza o meno di tale linea, mentre si invitano le Società ad adeguare i campi di gioco a tale regola. 

La Consulta Regionale, in una prossima riunione, delibererà sull’entrata in vigore obbligatoria di tale linea e sull’eventuale casistica per casi particolari.

 

Nuove Modalità per richiesta sostituzione (regola 15.3.10 a,b,c)

Sarà applicata la nuova regola e si allegano alcuni chiarimenti al riguardo.

Si precisa che nei campionati regionali dell’Emilia Romagna non è richiesto l’utilizzo della paletta numerata per la sostituzione atleti.

 

Si fa presente che per quanto riguarda il tocco a rete sul sito della FIPAV www.federvolley.it sono presenti alcune esemplificazioni video. 

 

Nell’augurare un “in bocca al lupo” per la Vostra partecipazione ai campionati regionali, si porgono i più cordiali saluti.

 

FIPAV CRER
 

 

Bologna, 3 ottobre 2008 

